[bookmark: _GoBack]บุคลากรที่สร้างผลงานเด่นจนได้รับรางวัลยกย่องเชิดชูเกียรติจากหน่วยงานภายนอกคณะเทคนิคการแพทย์
ประจำปี  2564


1.  รองศาสตราจารย์ ดร.สุชาติ โกทันย์   อาจารย์ประจำภาควิชารังสีเทคนิค  	
		ได้รับรางวัลศิษย์เก่าดีเด่นมหาวิทยาลัยบูรพา ด้านวิชาการ ประจำปี 2564 จากสมาคมศิษย์เก่ามหาวิทยาลัยบูรพา

2.  อาจารย์อารยา ญาณกาย  อาจารย์ประจำภาควิชากายภาพบำบัด
 		ได้รับรางวัล Rapid Presentation ในหัวข้อ “Relationship between the Functional Reach and Lateral Reach Tests in Elders” ในงาน EMPOWER SEMINAR 2021: COMBATING NON-COMMUNICABLE DISEASES FOR HEALTHY AGEING (VIRTUAL) จัดโดย Centre for Healthy Ageing and Wellness (H-CARE), Faculty of Health Sciences, Universiti Kebangsaan Malaysia, UKM  เมื่อวันที่ 2-3 มิถุนายน  2564

3.  อาจารย์ ดร.เสาวลักษณ์ เดชะ  อาจารย์ประจำภาควิชากายภาพบำบัด
	ได้รับรางวัล “ERS International Congress 2021 Best Abstract Grant in Physiotherapy 2020” ในหัวข้อเรื่อง “Impact of wearing different facial masks on respiratory symptoms, oxygen saturation, and functional capacity during six-minute walk test (6MWT) in healthy young adults” ในงานประชุมวิชาการนานาชาติ ERS International Congress 2021 วันที่ 5-8 กันยายน 2564 แบบออนไลน์

4.	คุณณัฐพงษ์ มังกร    อดีตบุคลากรสำนักงานคณะเทคนิคการแพทย์
 	ได้รับรางวัลรองชนะเลิศนำเสนอแบบบรรยาย (Oral Presentation) ประเภท การพัฒนาส่วนงานสู่การเป็นองค์กรแห่งความสุข/องค์กรสุขภาพ/องค์กรคุณธรรม 
ชื่อผลงาน : “การใช้หลักการ LEAN เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพ การพัฒนาระบบการออกเลขที่หนังสือ และคำสั่ง”   
ในกิจกรรม CMU KM day 2021 เมื่อวันที่ 18 สิงหาคม 2564

5.	คุณทิพวรรณ สุขรวย	ห้องสมุดคณะเทคนิคการแพทย์
 	ได้รับรางวัลรองชนะเลิศนำเสนอแบบบรรยาย (Oral Presentation) ประเภท การพัฒนาส่วนงานสู่การเป็นองค์กรแห่งความสุข/องค์กรสุขภาพ/องค์กรคุณธรรม 
ชื่อผลงาน : “การใช้หลักการ LEAN เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพ การพัฒนาระบบการออกเลขที่หนังสือ และคำสั่ง”    
ในกิจกรรม CMU KM day 2021 เมื่อวันที่ 18 สิงหาคม 2564

6.  คุณหยาดพิรุณ  ถาวร   บุคลากร PHPT
	ได้รับรางวัลชมเชยผลงานนำเสนอ (Oral Presentation) ประเภท งานวิจัย/นวัตกรรมเพื่อการพัฒนางาน/การบริการ/การบริหารจัดการ ด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี/วิทยาศาสตร์สุขภาพ 
ชื่อผลงาน “การพัฒนาวิธีการและการตรวจสอบความใช้ได้ของวิธีการตรวจหาปริมาณยา ไดรูเทกราเวียร์ในพลาสมา โดยเทคนิคลิควิดโครมาโทกราฟี ทริปเปิลควอดรูโพล แมสสเปกโทรเมทรี”  ในกิจกรรม CMU KM day 2021 เมื่อวันที่ 18 สิงหาคม 2564  


7.  ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุภัทร ชูประดิษฐ์ อาจารย์ประจำภาควิชากิจกรรมบำบัด
 	ได้รับการประกาศเกียติคุณ Exemplary Peer Review ปี 2020-2021 จากวารสารระดับนานาชาติ Philippine Journal of Allied Health Sciences จัดพิมพ์โดย University of Santo Tomas-College of Rehabilitation Sciences, Manila, Philippines.

8.  อาจารย์ ดร.กฤช ใจคุ้มเก่า อาจารย์ประจำภาควิชารังสีเทคนิค
	ได้รับรางวัลชนะเลิศ การนำเสนอผลงานทางวิชาการสาขา Medical Science Symposium ในรูปแบบโปสเตอร์ ในหัวข้อเรื่อง “ผลของยาดาพากลิโฟลซินต่อกระบวนการกลืนกินตัวเองของเซลล์ไตและการบาดเจ็บของตับอ่อนในหนูที่มีภาวะอ้วนจากการได้รับอาหารไขมันสูง”  ในการประชุมวิชาการวิทยาศาสตร์การแพทย์ ครั้งที่ 29 ประจำปี 2564ระหว่างวันที่ 25 - 27 สิงหาคม 2564 ณ กรมวิทยาศาสตร์การแพทย์ กระทรวงสาธารณสุข จังหวัดนนทบุรี จัดโดย กรมวิทยาศาสตร์การแพทย์และมูลนิธิ กรมวิทยาศาสตร์การแพทย์

9.  อาจารย์ชลันดา จันทร์โทน อาจารย์ประจำภาควิชากิจกรรมบำบัด
	ได้รับรางวัล Exemplary Learning Award ประจำปี 2563 ผลงานจากรายวิชา บทนำสู่วิชาชีพกิจกรรมบำบัด โดยมี รองศาสตราจารย์ ดร.วรรณนิภา บุญระยอง และ ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุภัทร ชูประดิษฐ์  เป็นผู้สอนร่วม  ภายในงาน "CMU ED TALKS 21st Century Learning" เมื่อวันที่ 15 กันยายน 2564 
ณ ห้องประชุม สำนักบริการเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่

10.  อาจารย์ ดร.อุเทน ยะราช อาจารย์ประจำภาควิชารังสีเทคนิค 
 	อาจารย์ที่ปรึกษา  นางสาวณิชกานต์ มะโนมัย และนางสาวจิตตา ป้อพลอย นักศึกษาชั้นปีที่ 4 ภาควิชา       รังสีเทคนิค  ซึ่งได้รับรางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2  ในโครงการแข่งขันทักษะทางวิชาการรังสีเทคนิค (RT PCCMS Academic Skill Competition 2021) ผ่านระบบออนไลน์ ในการนำเสนอผลงานเรื่อง “ศึกษาเทคนิคการสร้างภาพ
เอ็มอาร์ไอแบบเร็วเพื่อให้สำหรับวัดปริมาตรสมอง”  จัดโดย โรงเรียนรังสีเทคนิค คณะเทคโนโลยีวิทยาศาสตร์สุขภาพ วิทยาลัยวิทยาศาสตร์การแพทย์เจ้าฟ้าจุฬาภรณ์ ราชวิทยาลัยจุฬาภรณ์ เมื่อวันที่ 21 พฤษภาคม 2564

11. อาจารย์ ดร.ชญานิษฐ์ จำปี  อาจารย์ประจำภาควิชารังสีเทคนิค
 	อาจารย์ที่ปรึกษา นายศรวิพัฒน์ อินต๊ะมูล นักศึกษาชั้นปีที่ 4 ภาควิชารังสีเทคนิค  ซึ่งได้รับรับรางวัลชมเชย 2  ในโครงการแข่งขันทักษะทางวิชาการรังสีเทคนิค (RT PCCMS Academic Skill Competition 2021) ผ่านระบบออนไลน์  ในการนำเสนอผลงาน เรื่อง “การออกแบบวัสดุที่สามารถปั้นขึ้นรูปได้ที่ประกอบด้วยดินประดิษฐ์สังเคราะห์และโบรอนสำหรับกำบังโฟตอน-นิวตรอนจากเครื่องเร่งอนุภาค” จัดโดย โรงเรียนรังสีเทคนิค คณะเทคโนโลยีวิทยาศาสตร์สุขภาพ วิทยาลัยวิทยาศาสตร์การแพทย์เจ้าฟ้าจุฬาภรณ์ ราชวิทยาลัยจุฬาภรณ์ เมื่อวันที่ 21 พฤษภาคม 2564





12.  รองศาสตราจารย์ ดร.มนตรี ตั้งใจ  อาจารย์ประจำภาควิชารังสีเทคนิค
 	อาจารย์ที่ปรึกษา  Ms. Khin TheNu Aye  นักศึกษาปริญญาเอก ภาควิชารังสีเทคนิค คณะเทคนิคการแพทย์  ซึ่งได้รับ รางวัล Rapid oral presentations consolation prize winners ในงานประชุม EMPOWER 2021: Combating Non-Communicable Diseases Towards Healthy Ageing นำเสนอผลงานในหัวข้อ “EFFECT OF GALLIC ACID ON PIRARUBICIN TRANSPORT KINETICS IN LIVING LEUKEMIC K562 AND K562/DOX CELL LINES”  จัดขึ้นเมื่อวันที่ 2-3  มิถุนายน  2564 
 
 	Ms. Sakornniya Wattanapongpitak นักศึกษาปริญญาเอก ภาควิชารังสีเทคนิค คณะเทคนิคการแพทย์  รางวัล Rapid oral presentations consolation prize winners ในงานประชุม EMPOWER 2021: Combating Non-Communicable Diseases Towards Healthy Ageing นำเสนอผลงานในหัวข้อ “EFFECT OF LOW DOSE X-RAY ON LEUKEMIC K562 CELLS: CELL VIABILITY, IRON LEVEL AND LIPID PEROXIDATION”

Ms. Sakornniya Wattanapongpitak  นักศึกษาปริญญาเอก ภาควิชารังสีเทคนิค คณะเทคนิคการแพทย์ รางวัล Rapid oral presentations consolation prize winners ในงานประชุม EMPOWER 2021: Combating Non-Communicable Diseases Towards Healthy Ageing นำเสนอผลงานในหัวข้อ “EFFECT OF LOW DOSE X-RAY ON LEUKEMIC K562 CELLS: CELL VIABILITY, IRON LEVEL AND LIPID PEROXIDATION”


13. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิทย์ ด้วงมะโน  อาจารย์ประจำภาควิชาเทคนิคการแพทย์
  	อาจารย์ที่ปรึกษา นายทักษ์ดนัย จำรัส นักศึกษาปริญญาตรี คณะเทคนิคการแพทย์ นางสาวรัตนา ก๋องต๊ะ นักศึกษาปริญญาโท คณะเทคนิคการแพทย์   ทีม Erythro-Sed คว้ารางวัลชนะเลิศ ระดับประเทศ Startup Thailand League 2021 ได้รับโล่พร้อมเงินรางวัล 50,000 บาท รวมถึง Huawei Cloud Credit 5,000 USD ในการนำเสนอเรื่อง “ผลิตภัณฑ์เลือดเทียมสำหรับควบคุมคุณภาพ (QC) ของเครื่องวัดอัตราการตกตะกอนของเม็ดเลือดแดง (ESR) และตรวจประเมินวามชำนาญของผู้ปฏิบัติการในการตรวจ ESR” ณ ทรู ดิจิทัล พาร์ค กรุงเทพฯ  เมื่อวันที่ 15 ตุลาคม 2564
	และ นางสาวมัลลิกา โอศิริพันธุ์ นายสุรจิต ชัยภูมิ และ นางสาวญาณิศา ยอดสวัสดิ์ คณะเทคนิคการแพทย์  ทีม Smart Tech Lab คว้ารางวัลรองชนะเลิศ ในการแข่งขันประกวดวางแผนธุรกิจของผลิตภัณฑ์เทคโนโลยี นวัตกรรมจากผลงานวิจัยในโครงการเส้นทางสู่นวัตวณิชย์ ครั้งที่ 9 (Research to Market Thailand 9th : R2M 9th) ระดับภูมิภาค (ภาคเหนือ) จากการนำเสนอผลงาน “ชุดตรวจหาการกลายพันธุ์ของยีน NPM1 สำหรับโรคมะเร็งเม็ดเลือดขาวเฉียบพลัน” เมื่อวันที่ 27 พฤศจิกายน 2564 ผ่านรูปแบบออนไลน์

14. รองศาสตราจารย์ ดร.นันทณี เสถียรศักดิ์พงศ์
ขอแสดงความยินดีกับ รองศาสตราจารย์ ดร.นันทณี เสถียรศักดิ์พงศ์ อาจารย์ภาควิชากิจกรรมบำบัด คณะเทคนิคการแพทย์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ ในโอกาสได้รับรางวัลรองชนะเลิศ อันดับ 1 การพูดแบบเตรียมตัว จากโมสรฝึกการพูดแห่งลานนาไทยเชียงใหม่ โดยรับมอบโล่รางวัลจาก นายรัฐพล อดิศร รองผู้ว่าราชการจังหวัดเชียงใหม่ ในโอกาสงานฉลองครบรอบ 46 ปีสโมสรฝึกการพูดแห่งลานนาไทยเชียงใหม่ วันเสาร์ที่ 25 ธันวาคม พ.ศ.2564 ณ ห้องประชุมใหญ่ชั้น 2 อาคาร ITSC สำนักบริการเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่


**********************************



